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STVent Poccuiickoe BEHTUNALMOHHOE, MPOTUBOMOXaPHOE 1 TernoBoe 0bopyaoBaHue

¥Y3/1bl TEPMOPEIY/INPOBAHUA SKG

O603HaueHue

npy| 3aKase SKG' 1,6 / 60 = 2 = L = Cu = T 150

Sp

HaumeHoBaHue

KVS
(1,6; 4; 10; 16; 25; 40)

Pasmep Hacoca
(60; 80; 110)

Cxema

1 - Ha 6a3e TpexxoAoBOro kianaHa (cxema 1)

2 - Ha ba3e TPEXXOA0BOro KaanaHa (cxema 2)

C - Ha 6ase TpexxoAoBOro knanaHa 6e3 Hacoca

. (cxema C)
[><] 3anopHbIii kpaH
CropoHa noABoAa TeNJIOHOCUTENA:
. L - cneBa
5 perynmpyrowmii kpaH R - cnpasa
- Aononuwrenhuoe WNCMOJIHeHue:
<] o6patHbIii kKnanaH Cu - MegHble Tpy6bI
T150 - Temnepatypa TenioHocutens 150°C
LMPKYNALMOHHBIN HAcoC Sp - VHAMBUAYaNbHOE UCTIOIHEHWE Y3/1a TEMOPEryInpoBaHus
no cneunanabHbIM Tpe6OBaHI/Ii|M 3aKa3yunka
|-T| bunbTp
<—— HanpasBJ/ieHue ABN)XeHus TenJioHocuTens
® 6anaHCMpPOBOUHBIN KaanaH
Cxema 1 - Ha 6a3e Tpexxof0BOro Cxema 2 - Ha 6a3e Tpexxof0BoOro K/a- Cxema C - Ha 6a3se TpexxoaoBoOro
KnanaHa (3aBUCMMas cxema) naHa (HesaBuUcCMMasa cxema) KnanaHa (6e3 Hacoca)
Cxema 3
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PekoMeHayeTcs ycTaHOBKa 6aNaHCMPOBOYHOTO BEHTUAS Ha Tpacce TenIoCHabxXeHUs, MEXAY Y3/10M TEPMOPEryIMPOBaHMA 1 Kaaoprudepom.

Ob61me xapakTepuCTUKK y3/10B TepmoperynvpoBaHus SKG

KVs 1.6 4 10 16 25 40
Pacxop, TennoHocutens Ao 1 m*/uac 1..2,5 M*/uac 2,5..6 M*/uac 6...12m3/uac 12...20 m3/uac 20...32m3/vac
Muranne npusoaa 24 B, nepem.Tok
YnpaBnenue npusoga 0...10B 0...10B 0....10B 0...10B 0...10B 0...10B
Tunopa3smep Hacoca 25-60 25-60 32-80 40-110 50-110 65-110
Hanps>xeHne nutaHua Hacoca, B 220 220 220 220, 380 220, 380 220, 380
MouwHocTb Hacoca, KBt 0,08 0,08 0,172 0,56 0,95 2,2
AvameTp y3na $25 $25 $32 $40 ®50 $65
AnviHa y3na, L, mm 650 650 750 900 1000 1300
Bbicota y3na, H, Mmm 400 400 500 570 600 700
24 8 (473) 220 74 74 / info@stvent.ru / www.stvent.ru




